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ІНДИВІДУАЛЬНА ПОДАТКОВА КОНСУЛЬТАЦІЯ

Державна податкова служба України, керуючись ст. 52 Податкового кодексу України (далі – Кодекс) надає індивідуальну податкову консультацію на звернення Товариства щодо застосування спрощеної системи оподаткування.
Товариство поінформувало, що обрало третю групу спрощеної системи оподаткування (без сплати ПДВ), надає в оренду нерухоме майно. Товариство планує продати, належне одному із орендарів майно для зарахування отриманих коштів в рахунок сплати заборгованості з орендної плати.
Товариство запитує про можливість за вказаних обставин перебувати на спрощеній системі оподаткування як платник єдиного податку третьої групи та чи не буде вказаний спосіб розрахунків вважатись бартерною операцією.
Особливості застосування спрощеної системи оподаткування регламентовано розділом XIV Кодексу.
Згідно з п. 291.6 ст. 291 Кодексу платники єдиного податку першої - третьої груп повинні здійснювати розрахунки за відвантажені товари (виконані роботи, надані послуги) виключно в грошовій формі (готівковій та/або безготівковій).
	Бартерна (товарообмінна) операція - господарська операція, яка передбачає проведення розрахунків за товари (роботи, послуги) у негрошовій формі в межах одного договору (п.п. 14.1.10 п. 14.1 ст. 14 Кодексу).
	Отже, платники єдиного податку третьої групи не мають права здійснювати бартерні операції, у тому числі погашати заборгованість за відвантажені товари (виконані роботи, надані послуги) іншим способом ніж грошовим.
Додатково повідомляємо, що пунктом 528 підрозділу 10 розділу XX Кодексу тимчасово, на період по останній календарний день місяця (включно), в якому завершується дія карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України на всій території України з метою запобігання поширенню на території України коронавірусної хвороби (COVID-19), зупиняється перебіг строків, встановлених, зокрема статтями 52 і 53 Кодексу щодо надання контролюючими органами індивідуальних податкових консультацій в письмовій формі.
Податкова консультація відповідно до п. 52.2 ст. 52 Кодексу має індивідуальний характер і може використовуватися виключно платником податків, якому надано таку консультацію..
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